



農業局長拜會蘭花園區進駐業者 關心蘭花產業發展

臺南市政府農業局李朝塘局長上任後積極推動臺南農業整體規劃。繼日前至東山聽取地方對臺南咖啡產業建言，今(23)日農業局李朝塘局長拜會蘭花園區進駐業者協會(下稱園區業者協會)，轉達黃偉哲市長對蘭花園區關心，雙方就蘭花園區管理暢談。李局長提出建立積極溝通管道，定期與業者座談，攜手合作拓銷臺南蘭花至全球市場；緊接著實地勘查 2019 臺灣國際蘭展場域，並邀請全國民眾 3 月逛臺南、看蘭展。

臺灣蘭花生物科技園區業者從事蘭花瓶苗、小、中、大苗生產外銷。臺灣花卉外銷以蘭花為主，占外銷花卉 9 成產值，主要外銷美國、日本、荷蘭、南韓等國；其中臺南蘭花生產佔全臺逾 5 成，位於全台第一，以蝴蝶蘭為主。

李朝塘局長率員拜訪園區業者協會，聽取業者協會對蘭花園區管理建言。李局長轉達黃偉哲市長相當關心蘭花園區業者，將積極協助會中業者所提問題。農業局將定期與蘭花業者座談，建立雙方積極溝通管道。市府將加強輔導蘭花業者拓銷臺南蘭花，花開全球，積極爭取全球市場。會後園區業者協會黃志豐理事長及李蒼裕秘書長帶領農業局李局長等人參訪園區輸美蘭花溫室，共同積極輸出臺灣蘭花，作大蘭花產業經濟。

李局長率員實勘 2019 蘭展場域，2019 蘭展亮麗開展正緊鑼密鼓準備。展場周邊綠美化已施作，除了盛大絕美的蘭花饗宴，屆時周邊還有波斯花海、繽紛草花等美景迎春。李局長表示，因 2018 蘭展美不勝收，大受好評，今年初即有許多民眾洽詢展期資訊；2019 蘭展將於今(108)年 3 月 2 日至 11 日於後壁蘭花園區舉辦，蘭展主展館由千姿百媚的萬朵蘭花佈置組成的立體花雕是眾所矚目的亮點。展期適逢春節後首次連假，現正推出早鳥優惠，可在四大超商購票系統購買早鳥票 2 張 250 元，歡迎民眾呼朋引伴，3 月賞蘭展。